

# Sikeresen pályázott a mórahalmi iskola

[delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/07/sikeresen-palyazott-a-morahalmi-iskola](https://delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/07/sikeresen-palyazott-a-morahalmi-iskola)

2023. július 1.

Bejárják Európát a Tóth János tanárai és diákjai  
39 perce  
Munkatársunktól



A mórahalmi Tóth János szakképző kiváló pályázati csapata: Angyalné Kovács Anikó, Bertháné Pintér Mónika, Farkas Gergely, Weiner András, Olasz Attila, Fleisz Tamás és Béres Petra. Fotó: Török János

Az Erasmus+ az Európai Unió oktatást, képzést, ifjúságügyet és sportot támogató programja, amelyre pályázatot intézmények, szervezetek nyújthatnak be, az egyéni részvétel ezeken keresztül valósulhat meg. A munkatársak mobilitása során a pedagógusok és más munkatársak, a tanulói mobilitások során pedig a diákok fejlődhetnek és próbálhatják ki magukat nemzetközi környezetben. A pályázattípus lehetőséget biztosít a nemzetközi együttműködéssel még csak ismerkedő, az Erasmus+ programba először bekapcsolódni vágyó intézmények számára.



A mórahalmi Tóth János szakképző iskola pedagógusai, Weiner András és Bertháné Pintér Mónika azt mutatják, hova utaznak majd a tanárok és diákok az Erasmus+ programnak köszönhetően. Fotó: Török János

A Szegedi SZC Tóth János Szakképző Iskola és Szilágyi Mihály Kollégium egyik kiváló új kollégájának vezetésével pályázott. Weiner András 25 éve foglalkozik pályázatírással, egy másik oktatási intézményből érkezett Mórahalomra. Angyalné Kovács Anikó intézményvezető ezt úgy fogalmazta meg, importáltak egy megfelelő szakembert. Az iskola azt a stratégiát követi, hogy először a tanárokat küldik szét a társintézményekbe, utána pedig a diákokat. – Irgalmatlan erőfeszítéssel, csapatmunkában elkészült a pályázat. 160 pályázóból 59-en nyertek, ezek közül mi országos szinten a nyolcadikként, a vármegyében a másodikként végeztünk. A támogatási szerződés aláírása folyamatban van – mondta az igazgató. A 18 hónapos programban a tanárok a következő tanév elején többek között Törökországba, Olaszországba, Írországba, Izlandra utaznak. A tanárokat később követik majd a diákok.